Gabarito Prova Parcial 1 — Turma B
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Sabendo:
Pe = —200mmHg
D = 80mm
Q = 27m3®/h =7,510"3m3/s
_Q _ 751073
v= A 1r.(80.10—3)2 =1 5m/s (O' 5)
4
p, = —200mmHg = =2 .136000 = —27200N /m? — (0,5)

1000
Balango Energético com PHR no Eixo da Bomba
Hy = H, + Hpgp

_—27200 , 1,5?

—2= 204 + 19,6 + Hpose ——> HpO—e =0,61m (2» 0)




Sendo a perda calculada pela férmula universal, temos:
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2% Questao:
a)
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— ks, —>f_"LSZ'D =22 = 0,0305—

hSz _ kSl ,2gh52 ’196054 _ 3 3m/s
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Hp04, - (f 3+k$+k$2 +k$14) _g

2
Hpos = (0,0305+ 0,5+ 1+ 1)==- = 2,64m

Balango de Energia do trercho 0 a 4

Pe_ g _ 3,37 — 2,64 = 3,804
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ps = 3,804x9000 = 34236Pa

b)
Balango de Energia do trercho 4 a 5
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3% Questao:
3.1-)

Yn,0 = 1000Kg/m>.9,8 = 9800N /m?;
Yar = 1,2Kg/m3.9,8 = 11,76N /m>;
Py = x.Yn,0 + par; Py = (x+0,1).yy,o + par;
Py — Pg = X.yp,0 + par — (x. Yi,0 T 0,1.)/H20) — par

Py — Py = —0,1.yy,0 = —980Pa

3.2-)
Pranometrico = Far — Pext
P, = 10*Pa efetiva

Pyr aps = 10* + 10° = 11000Pa

3.3-) Sim, é possivel.

Hg = Hy + Hpg;

Ai chegamos a duas possibilidades:
12 possibilidade:

Sabendo que a perda é, o desnivel de liquido, 0,1m:



Constante

0,1 = f.cte.v?

Adota-se um fad calcula o v, com o v calcula-se o nimero de Reynolds como
Reynolds e o DH/K encontra o fc. Se [|fc—fad|> valor (ex 10™) repete-se o

procedimento anterior até a diferenca entre finiciq1 € frina: S€ja menor do que o valor
estabelecido.

22 Possbhilidade:

Sabendo:
v.D 1 |hs.Dy.2.g
Re=— =g |71
Ref =—. | 1——=
evf vV L
Dy,
Sabendo: {f
L

Calcula-se o Reﬁ e através do diagrama de Rouse e encontra-se o f e com ele

(L+> Leq) Q2

calcula-se a vazdo ja que: hy =f

Dy 2gx A?
3.4-)
P, v Py V3
Hy=2z4+—+-—; Hp=2zp+—+-—;
AW L A g

C0mOPA—PB=—980Pa—> PB>PA

Portanto Hg > H, e assim 0 escoamento vai de B para A.



